



各位親愛的慧賢姊妹大家好！

近期慧賢會組織和參與了一些慈善活動。藉此機會和大家分享如下：

## 慧賢會母親節慈善午宴

慧賢會於5月6日星期六假金唐餐飲集團旗下XOPP舉辦母親節慈善午宴，在慶祝母親節同時不忘慈善公益，將所籌得的善款4萬澳元分別捐贈給澳洲婦女癌症基金會和Westmead醫院醫療科研項目，此慈善義舉受到社會各界高度贊揚。

出席午宴的來自這兩個慈善公益項目的代表們包括：澳洲婦女癌症基金會主席 Di Langmark OAM，以及 Westmead 醫院醫療科研項目負責人 Dr Maggie Wang。他們代表各自的團隊向慧賢會表達了誠摯的感謝，並希望未來可以得到來自華人社區的更多支持和關注。

慧賢會會長鄧小穎在致歡迎辭表示，慧賢會很高興可以通過在今年母親節之際舉辦慈善午宴，讓大家在這個特別的節日裡不僅向我們最愛的家人表達愛意，同時也有機會將愛與支持給予兩個非常有意義的慈善公益項目 - 澳洲婦女癌症基金會和 Westmead 醫院醫療科研項目。這兩個慈善公益組織長期以來一直注重鑽研醫療技術和方案，為攻剋許多致命疾病做出卓越的貢獻。像以往一樣，我們由衷感謝為成功舉辦本次慈善午宴提供支持和慷慨解囊的愛心人士、企業贊助商、慧賢姊妹們、社團和媒體朋友們。





慈善午宴當天不僅有 XOPP 餐廳精心準備的特色佳肴，還有由 Kaolin Tiles Gallery 的 Anton & Rita Bourtsev 與大家分享茶文化並一起品茶。在慈善拍賣環節，安排了三個珍貴的慈善拍賣品包括一套建盞茶具、百年棕櫚樹原木水果盤，以及十八羅漢松盆景。另外還有30盒廣西龍勝龍脊十三寨古樹紅茶作為慈善義賣品，以募集到盡可能多的善款。數十年如一載堅持支持慈善公益事業的黃錦華、黃甘燕玲伉儷代表金唐餐飲集團現場捐出法國拉菲30瓶，幫助慈善籌款。黃錦華表示，疫情隔不斷友誼，也隔不斷大家熱心慈善公益之心。

慧賢會前會長岑呂蕙蘭和廣西龍勝龍脊十三寨的代表 Judy 講述了慧賢會到廣西龍勝龍脊十三寨扶貧的感人經歷，以及慧賢會如何在小寨遭遇火災後所給予的援助，慧賢會的慈善義舉感動了所有在場的人。

午宴籌集到的善款共計四萬澳元，捐贈給澳洲婦女癌症基金會和 Westmead 醫院醫療科研項目各兩萬澳元。現場進行了支票捐贈儀式，來賓們很高興在這個特別有愛的節日裡參與了有意義的慈善活動，用愛回饋社會。



## 柏金社感謝慧賢會贊助全年活動經費

由華裔柏金遜病友及照顧者與義工組成的柏金社、於4月4日星期二在莎梨山澳華公會會堂舉行每月例會，近30位社友義工出席。

聚會如常於早上11時舉行，先由總幹事兼義務物理治療師 Rosanna Ng 吳太帶領大家做運動。4月定為全球柏金遜症關注月，希望全球各國政府及市民都關注柏金遜症。所以今次聚會特別邀請了幾位社友與大家分享他們如何面對此病症的經驗。其中兩位講者特別強調了保持運動對各社友控制柏金遜病的重要性。另外一位由於身體抱恙，所以由總幹事吳太代表簡介了其控制柏金遜病卅年的心路歷程及10多年前做腦部深層刺激手術至今的治療經驗。

此外本社今年成功題名了資助柏金社全年經費的華裔婦女組織慧賢會 WayIn Network 獲得 Parkinson NSW 頒發柏金遜社區英雄獎狀 Parkinson Hero Award，柏金遜症社區英雄計劃由柏金遜新南威爾士州在全州開展，該計劃邀請了 60 多個柏金遜症支持小組提名他們當地的社區英雄——為改善當地柏金遜症患者的生活做出貢獻的個人或團體予以表揚。

當天由慧賢會中文秘書 Faith He 女士代表出席領取獎狀，由柏金社創社社長 Julia Fry 及前社長 Robert Yeoh 與總幹事吳太一同頒發。Faith He 女士致詞時除簡單介紹了慧賢會外並提到自己與澳華公會多年前當義工的淵源，她也讚揚了柏金社的成立非常有意義及對社友的貢獻，並表示日後將會繼續贊助柏金社的活動。總幹事吳太則代表柏金社向 Faith He 女士及慧賢會表達謝意，感謝它們多年來一直對柏金社的關顧與支持。



## 澳華療養院開放日 及慧賢善款牌匾

慧賢會為澳華養老哥頓新療養院總計捐贈善款三萬澳元（其中 Faith Tan 個人捐款五千澳元，Milly Yang 個人捐款三千澳元），獲得其中一個房間的命名權。



## Westmead Hospital 受惠機構探訪

慧賢姊妹受邀探訪 Westmead Hospital 醫療研究機構，瞭解到很多最新的醫學研究成果。慧賢會曾多次為該機構捐贈善款，支持他們的各項研究工作。



## 慧賢會與新州悉尼中央警察警民關係早茶會

慧賢會非常榮幸地參加了新南威爾士州警察悉尼市區指揮部舉辦的早茶活動，衷心感謝Martin Fileman APM 總警司、多元文化聯絡官Sam以及他們的團隊，為我們的成員和支持我們的女性協會提供了這個機會，讓我們共同慶祝女性賦權，感受到熱情款待和他們對我們社區的支持。

慧賢會成立於30多年前，旨在幫助和支持移民女性在早期在澳大利亞的定居。多年來，隨著我們的發展，我們開始投入到賦予女性在現代社會中的發展。

這次活動是一項持續合作，由 Paul Dunstan 總警司在疫情期間發起，旨在提高意識，防止和幫助受家庭暴力、性侵犯、種族歧視以及一般安全問題影響的女性。

女性在社會中扮演著重要的角色，我們是健康幸福家庭的支柱，我們能夠改變一個時代並影響許多世代，我們的努力應該得到贊揚，並且姐妹情誼值得慶祝！特別感謝順德婦女會，Sydney Waratah 和 All Bright 獅子會的姐妹們的參與，與警方進行聯系，確保我們社區的安全得到支持！



慧賢姊妹亦出席支持以下的會員和社區活動：

澳洲華人公益金 2023 春節聯歡晚宴



悉尼華人賽馬會同樂慈善夜 為澳華養老籌款



2022 澳洲華裔小姐競選總決賽



慧賢姊妹亦出席支持以下的會員和社區活動：

香港駐悉尼經貿辦慶祝中國新年活動



深澳濃情 25 載慶元宵



慧賢姊妹亦出席支持以下的會員和社區活動：

慧賢會執委慶祝中國新年午餐會



THE PREMIER' S HARMONY DINNER



慧賢姊妹亦出席支持以下的會員和社區活動：

澳洲佛山會館開業盛典



澳洲新報 36 周年慶祝活動



慧賢姊妹亦出席支持以下的會員和社區活動：

澳洲廣府人聯誼總會揭幕儀式



慧賢姊妹亦出席支持以下的會員和社區活動：

雪梨中央警署國際婦女節早茶交流聚會



2023 悉尼華人獅子會慈善晚宴 為澳洲紅十字會籌款



明月居士林慈善齋宴



慧賢姊妹亦出席支持以下的會員和社區活動：

高齡“藝游未盡”活動



更生會週年晚宴



慧賢姊妹亦出席支持以下的會員和社區活動：

救世軍樂事團華人室活動



50 years of Australian Multiculturalism Celebration event organised by Australia Federal Government Canberra



慧賢姊妹亦出席支持以下的會員和社區活動：

#### 澳洲太平洋華人獅子會換屆晚宴



#### 慧賢會2023年週年大會

2023年慧賢會週年大會將於8月26日中午12時在雪梨皇冠酒樓舉行，本次週年大會將進行換屆選舉，希望各位會員姊妹踴躍報名參加。執委會將在稍後通知會員週年大會的議程及執委提名表格及相關文件。

祝各位慧賢姊妹身體健康，闔家幸福。

慧賢會執委啟  
2023年7月